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Πογέτ: «Δύσκολη η κλήρωση» 

Η 
Γαλλία και η Ολλανδία θα βρεθούν στον 
δρόμο της εθνικής ομάδας, για την πρό-
κριση στα τελικά του EURO 2024, που θα 
φιλοξενηθεί στη Γερμανία. Στον ίδιο όμι-

λο, συμμετέχουν επίσης, η Ιρλανδία και το Γιβραλ-
τάρ. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός, Γκουστάβο Πογέτ, 
χαρακτήρισε δύσκολη την κλήρωση, τόνισε όμως 
ότι οι ποδοσφαιριστές και το επιτελείο θα προσπα-
θήσουν για το καλύτερο δυνατό σε όλες τις ανα-
μετρήσεις. «Πρέπει να προετοιμαστούμε σωστά», 
ανέφερε ακόμη ο ομοσπονδιακός τεχνικός.
Αναλυτικά οι δηλώσεις του ομοσπονδιακού τεχνι-
κού: «Πιστεύω ότι η κλήρωση ειναι δύσκολη. Πέ-
σαμε σε έναν πολύ δυνατό όμιλο, θεωρώ σε έναν 
από τους δύο πιο δυνατούς των προκριματικών. 
Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν θα προσπαθή-
σουμε για το καλύτερο δυνατό σε όλες τις αναμε-
τρήσεις. Είναι μεγάλη πρόκληση. Πρέπει να προ-
ετοιμαστούμε σωστά. Πιστεύω ότι οι παίκτες θα 
είναι ενθουσιασμένοι που θα παίξουν απέναντι 
σε ομάδες όπως η Ολλανδία, η Γαλλία, η Ιρλαν-
δία και το Γιβραλτάρ. Σίγουρα πρόκειται για μια 
αρκετά ενδιαφέρουσα κλήρωση,  αλλά πολύ πολύ 
δύσκολη».

«Θα είναι υπέροχη εμπειρία για τους παίκτες, 
είμαι χαρούμενος στην Ελλάδα»
«Νομίζω ότι, για τους παίκτες, θα είναι μια υπέ-

ροχη εμπειρία. Είμαι χαρούμενος που είμαι προ-
πονητής της Ελλάδας». 
Με αυτά τα λόγια -μεταξύ άλλων- σχολίασε ο 
Γκουστάβο Πογέτ, μιλώντας στο κανάλι της «L’ 
Equipe», τη κλήρωση της Ελλάδας στην προκρι-
ματική φάση του Euro 2024, όπου η «γαλανό-
λευκη» κληρώθηκε στον ίδιο όμιλο (2ο) με Ολ-
λανδία, Γαλλία, Ιρλανδία και Γιβραλτάρ.
«Θα ήθελα να πω ότι είναι χαρά για μένα να 
βρίσκω τη Γαλλία, αλλά δεν ξέρω... (χαμόγελο). 
Είναι περιπέτεια, θα πρέπει να παίξουμε με αυ-
τούς και θα είναι πολύ δύσκολο για εμάς. Όμως, 
νομίζω ότι, για τους παίκτες, είναι μια υπέροχη 
εμπειρία. Με τον Ντιντιέ Ντεσάμπ μιλήσαμε για 
το Παγκόσμιο Κύπελλο και θα βρεθούμε, όταν 
παίξουμε αυτούς τους αγώνες για την πρόκριση. 
Είναι πάντα ωραίο να βλέπεις ξανά κάποιον, 
με τον οποίο έπαιζες μαζί (σ.σ: στην Τσέλσι), ο 
οποίος έκανε τα πράγματα πολύ καλά, και επι-
πλέον ξέρει τη δουλειά καλύτερα από μένα...» 
πρόσθεσε ο Ουρουγουανός προπονητής της 
εθνικής Ελλάδας.
«Εγώ είμαι καινούργιος, έχουν περάσει 6 ή 7 
μήνες που είμαι ομοσπονδιακός προπονητής. 
Συνεχίζω να μαθαίνω πράγματα και να βλέπω 
πράγματα που δεν έχω συνηθίσει, από αυτά που 
συναντάς όταν είσαι σε σύλλογο. Σε κάθε περί-
πτωση, είμαι χαρούμενος που είμαι προπονητής 

της Ελλάδας. Έχουμε τη δυνατότητα πρόκρισης, 
από τα play offs το 2024. Αλλά δεν πρέπει να το 
σκεφτόμαστε αυτό, πρέπει πραγματικά να προε-
τοιμαστούμε καλά για αυτούς τους αγώνες που 
θα γίνουν σύντομα» πρόσθεσε.

«Ήθελα να επιστρέψω στην Μπορντό»
Στη συνέχεια η συζήτηση έφτασε στην Μπορντό, 
επιβεβαιώνοντας ότι είχε προσφερθεί για τη θέση 
του προπονητή, πριν αναλάβει ο Βλαντιμίρ Πέτ-
κοβιτς, ενώ τόνισε ότι εύχεται ολόψυχα να δει 
τους «γιρονδίνους» στη Ligue 1 ξανά την επόμενη 
σεζόν.
«Φυσικά αυτός ο σύλλογος με έχει σημαδέψει, 
πολύ. Προσπάθησα να επιστρέψω λίγο περισσό-
τερο από ένα χρόνο πριν, όταν άλλαξαν προπο-
νητή. Ήθελα να επιστρέψω, γιατί δεν τελείωσα τη 
δουλειά μου εκεί. Αλλά μετά, όλοι γνωρίζουν την 
οικονομική κατάσταση και μερικές φορές λέμε ότι 
δεν είναι πρόβλημα για τους παίκτες, αλλά, ναι, 
είδαμε ότι ήταν ένα πρόβλημα. Όταν βλέπεις την 
αστάθεια στην κοινωνία, το ίδιο ισχύει και για το 
ποδόσφαιρο. Τέλος πάντων, χαίρομαι που είναι 
στη δεύτερη κατηγορία, γιατί υπήρχε πολύ χειρό-
τερη πιθανότητα. Ελπίζω λοιπόν να επιστρέψουν 
αμέσως» τόνισε ο Πογέτ, ο οποίος κάθησε στον 
πάγκο της Μπορντό από τις 20 Ιανουαρίου 2018 
έως τις 5 Σεπτεμβρίου του ίδιου έτους.


